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Datum
Op 25 mei 2010 heeft de MedezeggenschapsCommissie Groep Geleide Wapens 1y N 2o
(MC GGW) een spoedeisend geschil ingediend bij het College voor geschillen Onze referentie

medezeggenschap defensie. Aard en inhoud van het geschil betrof een uitspraak 9‘_—‘5’\'\ 2“5‘_0":"“56“ :
over de informatieplicht van het hoofd van de diensteenheid als bedoeld in artikel gj;';;“f;:f::;‘:gi ‘;Z;f;:

28, eerste lid van het Besluit Medezeggenschap Defensie 2008 (BMD 2008) in VErmislden:

casu de vraag of de MC GGW inzagerecht heeft in het webdossier van de

projectgroep Commando Grondgebonden LuchtVerDediging (CGLVD).

Op 8 juni heeft het College mij geadviseerd via de daartoe geéigende kanalen te
bewerkstelligen dat de MC (GGW) beter wordt betrokken in de
besluitvormingsfase in de nog lopende studiefase van de reorganisatie om te
komen tot een nieuw te vormen eenheid CGLVD, Daarbij wordt tevens in
overweging gegeven om alsnog een ronde in het proces in te lassen waarbij de
MC (GGW) in de gelegenheid wordt gesteld om met betrekking tot de thans
genomen besluiten haar zienswijze te geven, die tot eventuele aanpassing
kunnen leiden. Ik heb besloten dit advies van het College op te volgen en verzoek
u hiervoor zorg te dragen. Het gegeven advies vindt u als bijlage bij deze brief.

Naast dit advies heeft het College een aanbeveling gedaan om een hiaat in het
medezeggenschapsproces, zoals in de Uitvoering Reorganisaties Defensie (URD,
aanwijzing SG A/965) beschreven, via de geéigende kanalen aan te kaarten. Het
gaat om de situatie waarbij in de studiefase nog geen formele keuze voor het
betrokken medezeggenschapsorgaan is gemaakt die onvoldoende aansluit bij het
gestelde in het BMD 2008. 1k zal dit separaat opbrengen bij de Hoofddirecteur
Personeel.
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